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Børnehave julegudstjeneste 2023

•	 Babycafé

•	 Besøgstjenesten

•	 Sogneeftermiddage

•	 Familie FDF

•	 Diakoni

•	 Fastelavn

•	 Skaberværkstedet

•	 Renovering

•	 Månedens salme

•	 Julekoncert

•	 Suppeaften

•	 Kalender (tag ud og gem)
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Om at finde håb og tro i en urolig verden

Advent – kirkens nytår begynder en lil-
le måned før kalendernytåret – og siger 
os at tid kan være to meget forskellige 
ting i vores liv. 

Der er den tid, der er bestemt af sta-
dig tilbagevendende ritualer, af årets 
rytme og orden - og så er der den tid, 
der jager af sted med os med stadig tik-
kende sekunder og minutter og aldrig 
vender tilbage, men altid skrider videre 
og videre.

Privilegiet ved at være præst er, at 
man hele tiden er udfordret eller tvun-
get til at tænke over, hvordan de to ting 
når sammen – kirkens nytår og kalen-
dertidens nytår.

Hvordan er forbindelsen mellem 
det, der sker omkring os i vores private 
liv og i verden mens tiden går og går – 
og så det budskab som vi tager hul på 
forfra, hver gang det bliver advent?

Advent klinger af profetier og løfter, 
af lys og varme, familietid. Den er be-

gyndelsen på julens 
budskab om fred og 
fryd på jord. 

Den fred og fryd 
der ellers kan føles så 
deprimerende langt 
væk efter begivenhe-
derne de senere år: 
Ukraine, Israel og 
Gaza, den stadig vok-
sende tale om krig i 
Europa, om bered-
skab og prepping og 

trusselsbilleder vi lægger øre til.
Var det ikke nemmere at holde de to 

ting hver for sig? 
Adventstidens og julens trygge gen-

tagelse af de samme ritualer år efter år 
– og så lade verdens gru passe sig selv, 
nu vi er i julehyggens varme cirkel og 
alting dufter af gran og kanel og appel-
siner med nelliker.

Måske var det nemmere – lige i før-
ste omgang – men hvor ville det dog gå 
hen og blive tomt og ligegyldigt så – 
det med jul – advent – glæden, varmen, 
lyset.

For det er jo netop vores liv i ver-
den - i kalendertiden – det liv der er 
styret af sekunderne og minutterne der 
går - der giver os sådan en brug for det 
andet. 

Brug for det kig ind i evigheden, som 
ordene om fred og fryd repræsenterer. 
Brug for at høre noget der giver me-
ning ind i alt det, der sker omkring os.

Noget som tager alvorligt at verdens 
gang indimellem er svær og tung – som 
er med os i alt det.

Ikke mindst lige nu kan vi fornemme 
den stærke vemodsfyldte længsel som 
adventstidens smukke profetier og sal-
mer kalder på

- en ubestemt længsel efter, at der 
skal være orden i verden, at der ikke 
mere skal findes sorg og nød og pine, 
men kun glæde og fællesskab og varme 
mellem mennesker

Og er det ikke den evige længsel, 
som vi hver især vil bære i os, så længe 
vi lever?

Lige midt ind i det trænger advents-
tiden sig på med ord der smyger sig ind 
til vores længsel – kalder på følelser og 
tanker - dybere lag i os, taler til længs-
len med ord, der handler om at tro og 
om at håbe, taler til et andet sted i os 
end der, hvor forstanden og analysen 
bor.

For os er problemet jo, at for det 
blotte øje, for hele den del af vores for-
stand der analyserer og tænker, er den 
fred og forventning adventstiden taler 
om stadigvæk mindst lige så svært at få 
øje på, som det var svært at se dengang 
Jesus var fysisk til stede på jorden.

Når vi lader os slå ud af rædslerne 
og meningsløsheden – så er tro og håb 
svære at få øje på. 

Og ingen af os kan pådutte hinanden 
en mening med tingene, ingen kan tage 
af sin tro, som var det en tot vat og dele 

KIRKEKAFFE 
hver søndag
Der er kirkekaffe hver søndag efter 
gudstjenesterne, det vil både være 
medlemmer af menighedsrådet og 
frivillige, der serverer kaffen.
Så hvis du har lyst til at hjælpe med 
at servere kaffen nogle af dagene, 
så er du meget velkommen til at 
kontakte Anna på tlf. 42 21 27 50 
eller kordegnen på kirkekontoret 
på tlf. 24 87 11 84. 
Kirkebilen kører først efter kaffen.

Menighedsrådet og ældresagen ar-
rangerer i fællesskab suppeaftener i 
Sognegården 5 - 6 gange om året. 
Der er fælles spisning, hygge, sang 
og kaffe på programmet. 

Alle er velkomne. Det koster 75 kr. 
at deltage i arrangementet. De næ-
ste suppeaftener bliver:
19. januar og 16. februar kl. 
18.00

Tilmelding kan ske til Hanne 
Andreasen på tlf. 42 21 86 01 eller 
E-mail j.andreasen@outlook.dk 

SUPPEAFTEN

stykker af den ud til andre og så er alt i 
skønneste orden.

Ingen kan sige til den, der har mistet 
- at der var en mening med at tingene 
blev som de blev - »Så hold nu op med 
at sørge! - din sørgetid har varet uri-
meligt længe«.

Eller til den fødende kvinde, der 
skriger af smerte: »Hold op med at 
skrige, om to timer, når du ligger med 
dit barn, har du glemt hvor ondt det 
gjorde.«

Eller til den der græder i hjertet over 
forsmået kærlighed - »Hold nu op med 
at flæbe, det var det bedste, han eller 
hun var ikke den rette for dig.«

Det kan være aldrig så velmenende 
og kærligt ment og tænkt, og hvem 

af os vil ikke gerne løfte sorgerne af 
skuldrene på dem, vi holder af?

Men det er et overgreb, for det sidste 
stykke vej ind i troen - vejen til at finde 
meningen med det, der sker i vore liv - 
den kan vi kun gå alene.

Så håbet, der ligger og venter på os 
i adventstiden, må vi selv bukke os og 
samle op. Men når det sker, at vi får 
flettet den tid der lever i håbet og tro-
en sammen med kalenderens tikkende 
tid – så bliver det svære og tunge til at 
bære på en anden måde.

Så kan vi begynde at glæde os til jul.
Hanne Svensmark

AT GIVE ELLER 
FÅ BESØG
Kirkens besøgstjeneste er gået i samar-
bejde med ældresagen om vores arbej-
de. For tiden har vi tilsammen 21 par 
som besøger eller får besøg.

Vi prøver at formidle besøg til men-
nesker, der har brug for og lyst til at 
lære et nyt menneske at kende, men 
som måske er bundet til hjemmet, så 
det er svært at få den kontakt. 

Et besøg kan bruges til mange ting 
fx gåture, brevskrivning eller bare en 
god snak. Vores koordinator, sætter folk 
sammen, så de passer til hinanden og 
hjælper besøgene i gang.

Er du interesseret i at blive besøgs-
ven eller få en besøgsven kan du kon-
takte kirkekontorer på 24 87 11 84.

Vi ser frem til samarbejdet med Æl-
dresagen.

mailto:j.andreasen@outlook.dk
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Lørdag den 7. september blev jeg ind-
viet som diakon i kirken på Filadelfia 
i Dianalund på Sjælland. Afslutnin-
gen på et års uddannelse med fokus på 
diakoni og diakonifaglighed. Det var 
en helt speciel oplevelse, hvor jeg og 
mine medstuderende blev en del af hi-
storien og en del af et fællesskab med 
andre diakoner. Det hele begyndte en 
onsdag eftermiddag, hvor en far i Fa-
milienetværket Dronninglund beskrev, 
at for ham var Familienetværket et sted, 
hvor han bare kunne være. Det gjorde 
mig nysgerrig efter at finde ud af, hvad 
der er på spil og hvad vi gør i arbejdet i 
kirken, for at andre føler sig set og imø-
detkommet og får fornemmelsen af at 
kunne være med alt det, der er dig. 

Det blev startskuddet til at blive klo-
gere på diakoni - kirkeligt socialt ar-
bejde 

Men hvad er diakoni egentlig. Som 
pædagog tænker jeg tit, at diakoni kan 
ligne pædagogisk arbejde i sit udtryk, 
men det er også meget mere. Diakoni 
er mere end blot socialt arbejde i kir-
ken; det er en proces og et kald, der 
bygger på kristen næstekærlighed og 
udspringer af troen på Gud og men-
nesket som skabt i Guds billede.

Diakoni forstås som kirkens om-
sorgstjeneste – en måde at gøre evan-
geliet levende gennem handling og tje-
neste for andre. Diakoni er for mig ikke 
kun som noget, man gør, men noget, 
man er i mødet med andre mennesker.

For mig er diakoni er en grundlæg-
gende del af kirkens identitet og 
formål og en integreret del af kir-
kens væsen. Derfor er diakoni både 
teologisk funderet og praktisk udlevet 
næstekærlighed, som danner grundlag 
for arbejdet med mennesker i kirkelige 
sammenhænge.

Derfor bliver rummet, hvor faren fra 
Familienetværket bare kan være, et ud-
tryk for diakoniens væsen – et øjeblik 
af næstekærlighed i mødet med et Guds 
skabt menneske. 

Doris Vest Steen
Diakon og kirke- og kulturmedarbejder i 

Dronninglund Kirke
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Fredag den 5. december kl. 14
Adventshygge

Det er tid til at hygge og se frem mod 
jul. Denne eftermiddag har kirkens an-
satte sammensat et varieret program 
med historier, underholdning og natur-
ligvis mange af de klassiske advents- og 
julesalmer. Så der er lagt op til en hyg-
gelig dag, hvor advents- og julestem-
ningen højst sandsynligt indfinder sig.

Vi ses i sognegården!

Fredag den 9. januar kl. 14.00 – 
OBS på dato
På en rejse: Korsveje og vejmærker. 
Ved sognepræst Solveig Jeppesen

”Er vi der nu?” bliver Frø ved med at 
spørge sin ven Pindsvin, da Pindsvin 
en dag tager den med ud på en rejse. 
Scenen er fra en af mine yndlingsbøger, 
’På en rejse’, som på fineste vis min-
der børn fra 4 år (og uopmærksomme 
voksne) om, at livet er en rejse – ikke et 
mål – fyldt med store og små øjeblikke, 
der er med til at føre os og forme os til 
dem vi er. 

Denne sogneeftermiddag vil jeg for-
tælle lidt om min egen rejse og dykke 
ned i nogle af de øjeblikke der har været 
med til at forme mig, også som præst. 
Vi kommer vidt omkring – både geo-
grafisk, kulturelt, kirkeligt og person-
ligt – gennem fortælling, billeder og 
sange.

Vel mødt til en hyggelig eftermid-
dag!

Fredag den 6. februar klokken 14.00 
med Mikkel Vest

På kanten af livet
En ulykke ændrede alt på et splitse-
kund. En nærdødsoplevelse og et langt, 
krævende genoptræningsforløb blev 
begyndelsen på en rejse, hvor både 
kroppen og livet måtte bygges op igen 
fra grunden.

Mikkel Vest fortæller om sin bog, 
som er en ærlig og personlig fortæl-
ling om at stå ved afgrundens kant – og 
finde vejen tilbage. Men den er også en 
refleksion over, hvad der virkelig bety-
der noget, når livet viser sig fra sin mest 
skrøbelige side.

På kanten af livet er ikke kun en hi-
storie om overlevelse. Det handler om 
håb, modstandskraft og den styrke, vi 
alle kan finde i os selv, når vi tør tro på, 
at der findes et nyt kapitel – også efter 
de svære ting, der sker med os.

SOGNEEFTERMIDDAG
Sogneeftermiddagene foregår i Sognegården, Rævdalsvej 5. Alle er velkomne. Kaffen koster kr. 20,-

»DIAKONI – KÆRLIGHED  
I ARBEJDSTØJ«

MÅNEDENS SALME

SIDSTE NYT OM  
KIRKENS  
RENOVERING

Som noget nyt vil vi fremover synge 
månedens salme til søndagens gudstje-
nester, så vi kan få lidt tid til at blive for-
trolige med de nye salmer eller nogle af 
de gamle lidt oversete. Kirkens dygtige 
ungdomskor vil være med til at støtte 
os i sangen.

De første salmer vi skal kigge nær-
mere på er

December: 819. Så hør dem da end-
nu engang

Januar: 801. En morgenstund med 
sne i byens gader

Februar: 877. Du som er i det høje.
De findes alle tre i tillægget 100 sal-

mer, og vil du lytte til melodien inden, 
findes de på YouTube

Præsterne
Solveig og Hanne

Da renoveringen er blevet forsinket 
pga. tilladelser vi venter på, har me-
nighedsrådets besluttet, at vi først går 
i gang med renovering lige efter nytår, 
så skal vi ikke undvære vores kirke hen-
over to gange julemåneder.

Så nytårsdag vil vi ønske hinanden 
godt nytår i Dronninglund Kirke, hvor-
efter vi (forhåbentlig) er klar til at gå i 
gang og rykker til vores smukke Dorf 
kirke i Storskoven.

Hold dog øje med hjemmesiden om-
kring de enkelte arrangementer i 2026.

Menighedsrådet
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KALENDER Tag kalenderen ud og gem den
n Gudstjenester   n For børn og familier  Kirkebilen kører
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BABYCAFÉ – MØD ANDRE FORÆLDRE I  
HYGGELIGE OMGIVELSER
Er du på barsel og savner et sted at mødes med andre foræl-
dre og små børn?

Så kom forbi Røde Kors Caféen, Slotsgade 60, Dronning-
lund, hvor Dronninglund Kirke og Røde Kors Caféen sam-
men inviterer til babycafé.

Her er der plads til både babypludren, kaffehygge og gode 
snakke.

I babycaféen kan du:
•	 Møde andre forældre i samme livssituation
•	 Nyde en kop kaffe eller te i afslappede rammer
•	 Udveksle erfaringer og gode råd om livet med baby
Det handler om fællesskab, nærvær og et pusterum i hverda-
gen.

Hvis der er stemning for det, hjælper vi også gerne med at 
danne mødregrupper eller fædregrupper, så du kan få et fast 
netværk at dele barselstiden med.

Alle er velkomne – både førstegangsforældre og garvede 
forældre.

Bare kom som du er, med eller uden bleposer, barnevogn 
og søvnmangel – vi glæder os til at se dig og din baby!

Datoer for Babycafé:
8. december 2025 kl. 10.00-11.00 
16. januar 2026 kl. 10.00-11.00 
6. marts 2026 kl. 10.00-11.00 	
8. maj 2026 kl. 10.00-11.00 

Har du spørgsmål, kontakt
Kirke– og kulturmedarbejder
Doris Vest Steen
dvst@km.dk / 51520290

JUL FOR DE MINDSTE I KIRKEN
Hvert år er der nye små ører, der for allerførste gang hører historien om, hvor-
dan Jesus blev født i en stald med stjerner på himlen og halm i håret. Det er 
en fortælling, der bliver ved med at lyse – og i år handler det netop om at være 
livets lys.

Traditionen tro inviteres sognets børn til Jul for de mindste i kirken.
Vi skal høre julehistorien, synge salmer og lytte til orglet.
Alle børn får en lille gave med hjem – som et minde om dagen og en smule 

julestjernestøv i lommen.
Glædelig jul – vi glæder os til at se jer i kirken!

Der er Jul for de mindste følgende datoer: 
10. december kl. 09:30	 Jul for de mindste for Børnehuset Himmelblå 
10. december kl. 10:30	 Jul for de mindste for Børnehuset Himmelblå 
11. december kl. 09:30	 Jul for de mindste for private børnepassere og  
			   Dronninglund Legestue 
11. december kl. 10:30	 Jul for de mindste for Dronninglund Børnehave 
12. december kl. 09:30	 Jul for de mindste for kommunale dagplejere 
12. december kl. 10:30	 Jul for de mindste for Den Grønne Giraf 

ÅRETS JULEKONCERT 2025
I DRONNINGLUND KIRKE
TIRSDAG DEN 9. DECEMBER KL. 19.30

Medvirkende:
Dronninglund Kirkes 
ungdomskor
Gruppe fra  
Aalborg Brassband

Velkommen til alle!
Fri entre, dørene åbnes kl. 19.15 
Arrangør: Dronninglund Menighedsråd
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MØDEKALENDER

www.dronninglundkirke.dk

SKABERVÆRKSTEDET 
for børn og voksne
Lørdag den 17. januar kl. 10.00-15.00 i Dronninglund Sog-
negård.

Fantasien får vinger!
Byg fugle, fisk – eller noget 
midt imellem – med træ, stof, 
snor og ståltråd. Eller måske 
du har din helt egen ide der 
skal udfoldes. Oles Håndværk 
og GAWN.dk står klar med alt, du skal bruge.
Kom og vær med – for store og små skabere!
Der vil være boller, saft og kaffe. Vi glæder os til sammen med 
jer at undersøge og vække legen

Ole Andreasen, Merete Knudsen, Doris Vest Steen

	 KØBMANDSGÅRDENS GENBRUG

	 Nørregade 7 · Dronninglund · Tlf. 98 84 25 03
	 Butikken er åben: Mandag-fredag kl. 10-17,  
	 lørdag kl. 10-12.
	 Større ting kan afhentes efter aftale. Kig ind!

FDF DRONNINGLUND 

FDF Dronninglund er et frirum, hvor børn og unge glædes, 
oplever og vokser i mødet med ledere, der har noget på hjerte. 
I FDF tror vi på, at hvert enkelt menneske er skabt med værdi i 
sig selv, men først i mødet med andre bliver vi hele mennesker. 
Gode relationer giver modstandskraft og lærer børn og unge at 
tage ansvar for andre og værdsætte det forpligtende fællesskab.

I FDF møder børn og unge engagerede voksne, der har en 
holdning til livet. FDF bygger på et kristent livssyn, og vi for-
søger at formidle de kristne fortællinger og værdier på en måde, 
der er relevant for moderne børn, unge og voksne. Det er vær-
dier som for eksempel tolerance, tilgivelse og næstekærlighed. 
Det er dog ikke et krav, at man tror på Gud, for at gå til FDF. 
Det er vigtigt for os, at der både er plads til tro og tvivl.

I FDF vil vi gerne inspirere børn til at tænke kreativt og bruge 
fantasien. Gennem leg, rollespil og opfinderi udfordrer vi os 
selv, og den verden vi lever i. Derudover kan vores konkrete 
aktiviteter variere over året, men musik, leg og friluftsliv udgør 
ofte den røde tråd. Aktiviteterne i FDF er mangfoldige.

Se gerne vores hjemmeside for mødested, tidspunkter samt 
kontaktpersoner: fdf.dk/dronninglund/

IM-fællesskabet mødes i Sognegården, Rævdalsvej 5, Dronninglund, hvis 
ikke andet oplyses. Det er et åbent fællesskab, hvor enhver er velkommen. Vil 
du vide mere, kan du kontakte Rigmor Fredsgaard Jakobsen på tlf. eller sms 
26 29 62 29 og via mail: rigmor.fredsgaard.j@gmail.com.
Uge 49	 Bibelkredsene mødes i hjemmene
11.12 kl. 18.00	� Julehygge med spisning og julesalmer. Tilmelding på 

SMS 2629 6229
Uge 2	 Bibelkredsene mødes i hjemmene
11. - 18. januar	� Evangelisk Alliance Bedeuge. Kristne over hele verden 

samles til bøn. Læs mere www.evangeliskalliance.dk
13.1 kl. 19.00	 Tema: Guds trofasthed
15.1 kl. 19.00	 Tema: Guds trofasthed
16. 17. og 18.1 kl. 19	 Hos Nyt Liv, Fredensgade 3
29. 1 kl. 19	� ”Perspektivændring – Hvad sker der, når jeg ser mit liv 

i Guds perspektiv?” ved sognepræst Bjarne Houborg, 
Hirtshals

Uge 6	 Bibelkredsene mødes i hjemmene
12.2 kl. 18	� IM Café. Let aftensmad og andagt ved sognepræst Sol-

veig Jeppesen
26.2 kl. 19	� IM-møde. Fællessang og Ord fra Bibelen ved Akselband 

fra Strandby

FAMILIENETVÆRKET DRONNINGLUND

For hele familien – et fællesskab med nærvær
Vi SPISER, GRINER og SNAKKER SAMMEN
I Familienetværket Dronninglund får du mulighed for at:
Udvide dit netværk. Få et pusterum i hverdagen. Møde andre 
børn, unge og voksne til MAD, LEG og SAMTALE. Finde et 
sted, hvor du hører til. Hold øje med www.dronninglundkirke.
dk og Facebook for datoer og nyeste oplysninger. Har du spørgs-
mål til Familienetværket Dronninglund, er du velkommen til 
at kontakte kirke- og kulturmedarbejde Doris Vest Steen på  
tlf. 51 52 02 90

FAMILIE-FDF – ET STED 
MED FÆLLESSKAB OG 
NÆRVÆR

”Vi var med til Familie FDF for 
første gang, og det har været en rig-
tig dejlig oplevelse. Vi blev mødt af 
et varmt fællesskab, hvor både børn 
og voksne hurtigt fandt sig til rette. 
Der var tid til hygge, grin og gode 
snakke, og det føltes rart at være en 
del af noget, hvor alle hjælper hin-
anden og er med på lige fod.
Vi havde følelsen af at om man var 
2 år eller 40 så var man velkommen 
og inddraget i aktiviteterne.

Vi lavede aktiviteter både ude og inde, hvor børnene fik lov 
at bruge hænderne, udforske og lære gennem leg, – mens de 
voksne kunne nyde samværet og roen i at være sammen om 
noget meningsfuldt.

Det var skønt at opleve, hvordan FDF skaber plads til nær-
vær og fællesskab – ikke kun for børnene, men for hele fami-
lien. Vi gik derfra med røde kinder, gode minder og en følelse 
af, at vi helt sikkert kommer igen”.

Simon, far i Familie FDF

“Vi er en familie på 5 som har deltaget i Familie FDF i Dron-
ninglund. Vi bliver som familie mødt af nærværende og en-
gagerede voksne fra FDF og Dronninglund Kirke. Familie 
FDF er et hyggeligt fællesskab, som sætter rammer for nogle 
gode timer sammen med andre familier. Selvom målgruppen 
er børn fra 0-5 år og deres forældre, så er det et godt sted for 
ældre søskende at deltage også. Til Familie FDF er der sam-
vær og aktiviteter på tværs af alder. Det er et godt sted for os 
som familie at bruge en lørdag formiddag - fyldt med fælles 
aktiviteter, nærvær og gode oplevelser sammen”.

Katrine, mor til 3 børn på 3, 7 og 11 år

Tidspunkt: Der er Familie FDF den sidste lørdag i måneden 
kl. 9.30-11.30 med undtagelse af december og juli.
Sted: FDF Dronninglund, Lundagervej 48, 9330 Dronning-
lund

FAMILIE- 
FASTELAVNS-
GUDSTJENESTE I  
SOGNEGÅRDEN
Søndag den 15. februar kl. 13.00
I år flytter vi vores fastelavnsgudstjeneste tilbage til fastelavns 
søndag og gør den til hele sognets fælles gudstjeneste. 

Kom gerne i jeres bedste udklædning, barn eller voksen, og 
hjælp os med at gøre gudstjenesten ekstra festlig. 

Bagefter vil vi slå katten af tønden ude på parkeringsplad-
sen, hvor vi også skal have fundet en masse kattedronninger 
og konger. Bagefter er der fastelavnsboller og saftevand til 
alle – og det er gratis at deltage. 

Vi ses! 
Psssst… Der er også en tønde til de voksne…

UNGDOMSKORET
Ungdomskor for børn og unge fra 5. klasse og ældre, øver torsdage kl. 15.15-17 i Sognegården på Rævdalsvej 5. Koret medvir-
ker fast ved højmesser og andre begivenheder i sognet. Vi har ikke optagelsesprøve, men i stedet en lille »korskole«. Hvis man 
vil starte i koret, skal man gennemgå korskolen, som kan vare 2-4 uger efter aftale. Når man har bestået juniorsangerprøven, 
kan man begynde at tjene lidt hver gang. Man stiger i løn, når man består niveauprøverne 1-3 og for hvert års erfaring. Interes-
seret: kontakt Susanne Rasmussen, ser@km.dk eller tlf. 24 87 11 93 – fridag mandag.

http://www.evangeliskalliance.dk
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Udgives af Dronninglund Menighedsråd
Sats og tryk: BASIS-TRYK & SKILTE ApS, Dronninglund

Kirkebilen kører til Dorf under 
renoveringen
Kirkebilens køreplan følger samme rute 
dog med en mindre tidsjustering når 
den skal køre til Dorf kirke under reno-
veringen hvilket betyder at køreplanen 
fra oktober er:

Ny køreplan pr. 1. oktober
Gudstjeneste	  	 kl. 10.00
Margrethelund 		 kl. 9.20
Blåbærhaven 		  kl. 9.25
Rutebilstationen 		  kl. 9.30
Stormgade 		  kl. 9.32
Super Brugsen 		  kl. 9.35

Du kan se på kalenderen side 6-7 
hvilke arrangementer kirkebilen kører 
til. 

Her finder du os:
Dronninglund Sogn 
Kirkekontoret 
Slotsgade 8D · 9330 Dronninglund 
Tlf. 24 87 11 84

Åbningstider:  
Mandag-torsdag 10-13 og efter aftale.

Kordegn Rikke Andersen 
E-mail: dronninglund.sogn@km.dk 
Mobil 24 87 11 84

Sognepræst (kbf.) Solveig Jeppesen 
Slotsgade 34 · 9330 Dronninglund 
Mobil 24 87 11 89 · E-mail: soj@km.dk 
Ugentlig fridag: Mandag 
Træffes efter aftale. 

Sognepræst Hanne Svensmark  
Slotsgade 8D · 9330 Dronninglund 
Tlf. 24 87 11 90 · E-mail: hsv@km.dk 
Ugentlig fridag: Mandag 
Træffes efter aftale. 

Øvrige: 
Organist Susanne Rasmussen 
Mobil: 24 87 11 93 E-mail: ser@km.dk

Kirkegårdsleder,  
Dronninglund og Dorf 
Henrik Wissing træffes Slotsgade 8D 
Mandag-fredag kl. 11.00-12.00 
E-mail: heaw@km.dk 
Tlf. 24 87 12 08 og efter aftale. 

Kirke- og Kulturmedarbejder 
Doris Vest Steen 
E-mail: dvst@km.dk · Tlf. 51 52 02 90

Menighedsråd 
Formand Jens Rasmussen · Lindenovsvej 3, 
9330 Dronninglund · Mobil: 24 94 46 46 
E-mail: meni2016j@gmail.com

Kirkeværge, Dronninglund Kirke  
Finn E. Larsen 
Skovbrynet 16 · Mobil: 22 61 95 07

Kirkeværge, Dorf Kirke 
Anna Jakobsen · Tlf. 42 21 27 50 
E-mail: annarejkjaer@gmail.com

BRUG PRÆSTERNE!
Har du ønske om at tale med en præst, 

så hold dig ikke tilbage. Vi er til rådighed 
for samtaler både i krise og når der er et 

livsspørgsmål, det giver mening at få 
vendt med en anden.

Hanne 24 87 11 90 · Solveig 24 87 11 89

DEADLINE: Indlevering af 
materiale til næste kirkeblad  

20. januar

MENIGHEDSRÅDSMØDER:  
Se hjemmesiden

BESØGSTJENESTEN 

Besøgstjenesten i Dronninglund tilbyder 
besøg til personer i Dronninglund sogn, 

som sidder meget alene hjemme. 
Vil du gerne have besøg af et voksent 

menneske en gang om ugen eller hver 14. 
dag? Vil du have besøg, eller vil du være 

besøgsven, så henvend dig til kirkekontoret 
24 87 11 84


